Тест (1 вариант)
1.) Сумма чисел 31 и 4 равна:            35,          27,           71,         74 
2.) Разность чисел 56 и 3 равна:   
26,         59,

53,
29

3.) Если к 38 прибавить 40, то получится:        87,
         68,      70,         78

4.) Если из 76 вычесть 30, то получится:         37,          46,      36,
73

5.) Если 54 увеличить на 6, то получится:        60,
70,
40, 
48

6.) Если 90 уменьшить на 7, то получится:
73,
97,
83,
87

7.)  Значением выражения  40-23, является число:       27,       13,
    63,
     17

8.) Какое из чисел является значением выражения 32+8:        41,         24,          40
9.)  Верно ли решено выражение 70 – 16 + 4 = 50:       да,             нет

10.)  На сколько 50 больше 9?         на 41,        на 31,        на 59,             на 45

Тест (2 вариант)
1.) Сумма чисел 32 и 4 равна:            36,          27,           71,         74 
2.) Разность чисел 65 и 3 равна:   
26,         61,

62,
68
3.) Если к 38 прибавить 40, то получится:        87,
         68,      70,         78

4.) Если из 76 вычесть 30, то получится:         37,          46,      36,
73

5.) Если 64 увеличить на 6, то получится:        80,
70,
40, 
58

6.) Если 90 уменьшить на 7, то получится:
73,
97,
83,
87

7.)  Значением выражения  50-23, является число:       27,       33,
    73,
     17

8.) Какое из чисел является значением выражения 42+8:        49,         34,          50

9.)  Верно ли решено выражение 70 – 16 + 4 = 50:       да,             нет

10.)  На сколько 60 больше 9?         на 41,        на 51,        на 69,             на 54
